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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 087/2014, para 
Aquisição de Material de Expediente – Papel A4. Aos 22 dias de maio de 2014, às 14:30h, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Adriano Domingues 
Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 023/2014, para recebimento e abertura 
das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das 
empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes 
empresas: 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME, Aquinpel Suprimentos para Escritório, 
Informática e Papelaria e Assistência Técnica em Equipamentos de Informática, Bona Gente 
Comercial Ltda, Elmo Papelaria Ltda, Expressão Comércio de Materiais de Info.e Serviços Ltda 
EPP, Fernando de Aviz EPP, Liderança Comércio e Serviços Eireli ME e Rei dos Reis Com.Atac.de 
Equip.de Inf.Ltda. Demos início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: 
Aquinpel Suprimentos para Escritório, Informática e Papelaria e Assistência Técnica em 
Equipamentos de Informática, Bona Gente Comercial Ltda, Elmo Papelaria Ltda, Fernando de Aviz 
EPP, Liderança Comércio e Serviços Eireli ME e Rei dos Reis Com.Atac.de Equip.de Inf.Ltda. A 
empresa 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME, não apresentou a Declaração de Pleno 
Atendimento, conforme Item 5.1 do Edital, ficando fora do certame. Seguindo-se de imediato à fase 
competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: 
Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Fernando de Aviz EPP, valor unitário R$ 15,90. 
Salientamos ainda que as propostas foram analisadas pela Sra. Maria Inês Cardozo, Coordenadora 
do SAMA. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada 
pelos presentes. 
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Fernando de Aviz EPP    Liderança Comércio e Serviços Eireli ME 
 
 
 
Rei dos Reis Com.Atac.de Equip.de Inf.Ltda  
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 087/2014, para 
Aquisição de Material de Expediente – Papel A4. Aos 22 dias de maio de 2014, às 15:00h, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Adriano Domingues 
Albino e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 023/2014, para recebimento e abertura 
das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os presentes e 
rubricados pelos mesmos. Foi habilitada a seguinte Empresa: Fernando de Aviz EPP. Conforme 
Item 12 do Edital, as empresas classificadas em 1º lugar e habilitadas, que ofertarem marcas que 
diferem das citadas na pré-qualificação ou que não possuem pré-qualificação no Anexo I, deverão 
apresentar, obrigatoriamente, AMOSTRAS (3 unidades por item) do(s) item(s) cotado(s), para 
análise e aprovação da comissão técnica, que deverão ser encaminhadas a Coordenação de 
Almoxarifado, sito a Rua Dona Francisca nº. 1587, Bairro Saguaçu – Joinville/SC, entre 08:00 e 
12:00 horas, em um prazo que não será superior a 05 (cinco) dias úteis, ou seja, até o dia 
29/05/2014. Não havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais sendo constado 
foi encerrado a reunião e lavrada esta ata. 
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